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Επιστημονική Εταιρεία Αποφοίτων της Εθνικής Σχολής 
Δημόσιας Υγείας 

Ανακοίνωση – Ανοικτή Επιστολή 

Με δυσάρεστη έκπληξη και λύπη πληροφορηθήκαμε ότι η Εθνική 
Αντιπροσωπεία, στην χθεσινή συνεδρίασή της, δεν είχε τη δυνατότητα να 
δώσει μια παραγωγική λύση για την υπόθεση της Εθνικής Σχολής Δημόσιας 
Υγείας (Ε.Σ.Δ.Υ.). Παρά το γεγονός ότι η πλειοψηφία εκφράστηκε με 
επαινετικά λόγια για το έργο της Σχολής και το ανθρώπινο δυναμικό το οποίο 
την στελεχώνει, εν τούτοις η κατάληξη υπήρξε απογοητευτική για όλους μας. 

Η ανεπιθύμητη αυτή εξέλιξη προήλθε κατόπιν πρωτοφανούς και επίμονης 
παρέμβασης ενός μικρού αριθμού πανεπιστημιακών του ιατρικού κλάδου και 
με τη συνδρομή μιας επίσης μικρής ομάδας “θορυβοποιών” οι οποίοι διακινούν 
αναληθή, δυσφημιστικά και συκοφαντικά σχόλια εις βάρος της Ε.Σ.Δ.Υ.. 

Η Ε.Σ.Δ.Υ., η Σχολή μας, από την οποία έχουν αποφοιτήσει χιλιάδες 
επιστήμονες οι οποίοι κατέχουν σήμερα σημαντικές θέσεις σε φορείς δημόσιας 
υγείας, υπηρεσίες υγείας της χώρας και σε ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα, 
δεν έχει να αντιτάξει παρά το επιστημονικό της έργο και την ιστορική της 
προσφορά στην υγεία του ελληνικού πληθυσμού, καθώς και την απόλυτη 
διαφάνεια στη διοίκηση και την οικονομική διαχείρισή της. 

Είναι προφανές, ότι πρόκειται για μια τυφλή σύγκρουση μικροσυμφερόντων 
και επαγγελματικού ανταγωνισμού η οποία βλάπτει τη δημόσια υγεία και την 
παιδεία της χώρας. 

Σε συνθήκες οικονομικής κρίσης  και με τις υπηρεσίες δημόσιας υγείας να μην 
μπορούν να βρουν τον βηματισμό τον οποίο απαιτεί η τρέχουσα συγκυρία και 
η χώρα, μια ανεξάρτητη Σχολή Δημόσιας Υγείας, όπως η Ε.Σ.Δ.Υ., καθίσταται 
πιο αναγκαία από ποτέ. Μια τέτοια σχολή είναι η ΕΣΔΥ και το αξίζει. 

Σε αυτό το πλαίσιο καλούμε το Υπουργείο Παιδείας, το Υπουργείο Παιδείας, το 
Υπουργείο Υγείας, όλα τα κόμματα και τους βουλευτές να υποστηρίξουν αυτή 
τη διαδικασία που είναι εντελώς απαραίτητη για τη χώρα μας. 
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